嘉泽中心小学六年级十一册期中模拟试卷（一）

数     学
姓名：___________     成绩：__________
注意：本试卷共六大题，总分100分（附加题：30分），考试时间90分钟。

1、  EQ \F(7,15) ×  EQ \F(2,3) 表示的意义是（                                     ）；  EQ \F(7,15) ÷  EQ \F(2,3) 表示的意义是（                                                           ）

2、把一根  EQ \F(8,9) 米的电线平均分成4份，每份是全长的  EQ \F(（      ）,（      ）) ，每份长是（       ）。

3、  EQ \F(3,5) 的倒数是（       ），（       ）的倒数是1.25。

4、  EQ \F(3,4) 和（      ）互为倒数。（       ）的倒数是2。

5、40分=（       ）时                  EQ \F(4,5) 千克=（       ）克

   1750米=（       ）千米            80平方分米=（       ）平方米

6、把4.2：1.4化成最简单的整数比是  EQ \F(（      ）,（      ）) ，比值是（       ）。

7、一辆汽车  EQ \F(2,3) 小时行驶60千米，照这样计算，1小时行（    ）千米，行1千米需要（   ）小时。

9、甲数和乙数的比是5：8 ，乙数比甲数多  EQ \F(（      ）,（      ）) ，甲数比乙数少  EQ \F(（      ）,（      ）) 。

10、希望小学六年级学生人数比五年级学生少  EQ \F(1,10) ，这里是把（               ）人数看作单位“1”，六年级学生人数相当于五年级（             ），五年级学生人数与六年级学生人数的比是（               ）。
1、把一个自然数扩大10倍，可以用乘法，也可以用除法。                   （       ）

2、一个不为0的数除以分数，商一定大于被除数。                          （       ）

3、乘积是1的两个数互为倒数。                                      （       ）

4、用去一堆沙的  EQ \F(1,4) 与用去  EQ \F(1,4) 吨同样多。                                （       ）

5、  EQ \F(1,5) ×  EQ \F(5,6) 与  EQ \F(5,6) ×  EQ \F(1,5) 的结果相同，意义相同。                            （       ） 

6、六年级二班的男女人数的比是5：6，则女生占全班人数的  EQ \F(5,11) 。            （       ）

7、甲数是5，是乙数的  EQ \F(5,9) ，甲、乙数的差是4。                             （       ）

8、甲数是乙数的  EQ \F(7,6) ，那么乙数与甲数的比是7：6 。                         （       ）

9、a为自然数时，a的倒数是  EQ \F(1,a) 。                                     （       ）

10、比5千克多它的   EQ \F(1,5) 是多少千克？列式是5+5×  EQ \F(1,5) 。                   （       ）

11、两个分数相除，商大于被除数；两个分数相乘，积小于任何一个因数。      （       ）

1、a×  EQ \F(3,8) =b  (a>0) ,那么（       ）

     A、a > b    B、a = b    C、a < b    D、不能确定        
2、10千克增加它的  EQ \F(1,5) 是（       ）千克。

     A、8        B、10  EQ \F(1,5)     C、15       D、12 
3、把3吨货物平均分成8份，其中2份重（       ）吨。

     A、  EQ \F(1,8)        B、   EQ \F(3,8)      C、  EQ \F(3,4)        D、  EQ \F(1,3) 
4、五月份用电度数比四月份少  EQ \F(1,8) ，则四月份用电量比五月份多（       ）

     A、  EQ \F(1,8)           B、  EQ \F(1,9)         C、  EQ \F(8,9)         D、  EQ \F(1,7)      
5、如果a、b不为0，  EQ \F(1,a) ×   EQ \F(1,b) =   EQ \F(1,a) ÷   EQ \F(1,b) 那么一定是 （       ）

     A、a = b       B、a不等于b       C、a = 1       D、b = 1

6、甲乙互为倒数，甲乙的积的  EQ \F(3,4) 是（       ）

     A、0            B、1            C、  EQ \F(3,4)             D、不能确定       
7、一根绳子剪去  EQ \F(1,5) 后，剩下的部分与  EQ \F(4,5) 米比较（       ） 
    A、剩下的长     B、剩下的短      C、一样长        D、不能确定  
8、a、b、c为非零数，且a÷  EQ \F(3,5) =b×  EQ \F(3,5) = c÷0.2  ,三个数中（        ）最小。

    A、a            B、b             C、c             D、无法确定 
1、 直接写出得数。（4分）

   EQ \F(1,5) ×  EQ \F(10,7)            EQ \F(15,17) ×  EQ \F(34,35)           EQ \F(3,8) ÷  EQ \F(3,2)            EQ \F(2,15) ÷  EQ \F(2,5) 
  EQ \F(3,4) －  EQ \F(2,3)             EQ \F(1,3) +   EQ \F(3,4)             EQ \F(7,9) ×  EQ \F(7,8)            EQ \F(28,45) ÷  EQ \F(14,27) 
2、 脱式计算。（18分）

2.25+  EQ \F(5,6) +  EQ \F(3,4) +  EQ \F(1,6)                      EQ \F(15,11) ×  EQ \F(28,9) ×  EQ \F(11,15)                 EQ \F(6,7) ÷12 +   EQ \F(1,7) ÷12

（39+  EQ \F(13,15) ）÷  EQ \F(13,15)                     EQ \F(3,4) ÷（  EQ \F(3,4) ×  EQ \F(5,9) ）              EQ \F(2,3) ÷（  EQ \F(5,12) ÷  EQ \F(5,36) ）

（  EQ \F(2,3) +  EQ \F(5,7) ）×21                      EQ \F(7,5) ×10÷  EQ \F(9,10) ×  EQ \F(5,14)             EQ \F(17,24) ×  EQ \F(3,4) +  EQ \F(17,24) ÷4

3、 解方程。（10分）

  EQ \F(2,5) X =   EQ \F(7,20)                  2 X ×  EQ \F(5,14) =  EQ \F(6,7)                       EQ \F(2,3) X －  EQ \F(1,5) = 105

  EQ \F(3,4) X－  EQ \F(4,5) +  EQ \F(1,5) =1              （  EQ \F(4,5) +3.2）X=  EQ \F(1,2) 
1、  EQ \F(1,2) 与  EQ \F(1,3) 的差除以它们的和，商是多少？

2、把  EQ \F(4,7) 米平均分成3份，每份是  EQ \F(8,7) 米的几分之几？

3、一个数的  EQ \F(5,7) 是20，它的  EQ \F(3,14) 是多少？

4、 一个数的  EQ \F(9,10) 是36的  EQ \F(1,6) ，求这个数是多少？

5、   EQ \F(2,3) 加上  EQ \F(1,5) 除以  EQ \F(3,4) 的商，所得的和乘  EQ \F(1,4) ，积是多少？

6、 一个数的  EQ \F(2,3) 减去6得24，这个数是多少？

7、 一个数的  EQ \F(5,8) 是40，它的  EQ \F(5,6) 是多少？


1、 小明体重30千克，小新体重是小明的  EQ \F(14,15) ，小新体重多少千克？

2、 红星小学有男生400人，占全校学生总数的  EQ \F(4,9) ，全校有学生多少人？

3、 一个粮店有大米180吨，第一天运走  EQ \F(1,5) ，第二天运走  EQ \F(1,4) ，第二天比第一天多运走多少吨？

4、 有一批水泥，已经运走了108吨，这时剩下水泥的数量和运走水泥的数量比是3：2，这批水泥共有多少吨？

5、 商场服装部三月份卖出男式西装98套，相当于女士西装的  EQ \F(7,12) 。这个商场三月份卖出西装多少套？

6、 一筐水果的  EQ \F(3,5) 是24千克，已吃了这筐水果的  EQ \F(5,8) ，吃了多少千克？

7、 养白兔35只，正好是黑兔的  EQ \F(5,11) ，一共养兔多少只？

1、一个县去年造林2000公顷，是原计划的  EQ \F(5,4) ，原计划造林多少公顷？

2、一堆煤重3600吨，运走了  EQ \F(2,3) ，余下的按4：3：5分配给甲、乙、丙三个运输公司，哪个运输公司的任务最多？它应运多少吨？

3、 小明看一本书，每天看16页，看了5天后，还剩全书的   EQ \F(3,5) 没有看。这本书共有多少页？




一、填空。（每空1分 共21分）
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二、判断下列各题是否正确。（每题1分  共11分）
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三、选择你认为正确的答案填在括号里。（每题1分 共8分）
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四、计算。（共32分）
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五、文字题。（共14分）
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六、应用题（共14分）
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七、附加题：（每题10分 共30分）。
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